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Ex |Parties| Eléments des réponses | Note
33w 3m s 1
1 —T:—67T+?:—6T[+E........(A)
I 2 | —54—3250+5V16 = —-3V2—-5Y2+10V2=232....... (C) 1
3 |-3<x<2alors0<x?<9doncx?€[0;9[....... (A) 1
4 |i=CA+AB=CB... (B) 1
I A=2;B=9;C=5; D=11x+3 6
a -4 <x—-y<-1;-5<-2y+5<-3 ; 1<3x-2y+8<9
m x—y<Oalors|x—y|=y—x. 2
b [3x—2y+8>0alors|3x—2y+8/=3x—2y+38
doncK =y +8
1 det(ﬁ; R) = —4 # 0 donc les points A, B et C forment un triangle.
2 | OM =24B — 3AC = 27+ 11], donc M (2 ; 11)
v 3 M(-3; 8) 1
., 5 1
4 |det(MA;AB)=0......a= -3
5 |AD(=2; =3)....D(=1; —1) 1
x? +4x +4 = (x + 2)*> = 0 pour tout x € IR| x? + 4 > 0 pour tout x € IR
X s -3/2 3/2 +oo X “oo 1 3 4o
2x —3 - - )+ x—1 - ) o+ L+ 2
1 2x + 3 -0+ + 2x — 6 - L +
4x% -9 + 0 - )+ x—1 ]
+ ) - > + 2
\' x € __3 E] 2x—6
2’ 2 ..x €]1; 3]
1
2 C“‘I\T:;‘\lti’i E ]1 3]
X ;=
~ ] L 2
-3/2 1 3/2 3
1 |A€e(AC)..ABt—-5;t+2)etA€ (AB) ..t =2donc A(1;4) 1
3 11
2 |BEWB)..ys = 5% += .. BGi 1) 1
Vi 3 | Le vecteur directeur de (OB)est: ﬁ(B; 1) ....(0B): {;::’t 1
4 | Le vecteur directeur de (AC)est:R(—& —2)..(AC):x—3y+11=0 1
-2 2 k
5a |—=2..k=-1 1 |5.b —=—...k=- 1
k 1 -3 k 6




— —_— — e 1—)
A B DI=DA+AI=—AD+ZAC
2.a —g —_— g 1—) B 2
JB=]JC+CB =-AC — AD
I 1 4
1 N
O I — —
DI = B donc 1
D M c 2.b | DIBJ estun parallélogramme
3 AC+BD = AB + BC + BC + CD = 2BC ..(AB + CD = 0) Yot
Vi AC +DB =A4B +BC+DC + CB = 24B ...(AB = DC) s
OMCN est un rectangle (W ='NC ,théoréme des milieux) donc
OM+0ON=0C..0A+0M+0ON=04A4+0C=0 Ou 1
0M=§(0D+0C)et0N=§(OB+OC).....0A+0M+0N=0 y
2
O est le centre de gravité du triangle AMN.
W = 3HO + OA + OM + ON = 3HO 1
5 ||W|| = ||3H_0)|| = 3HO = 3 donc HO = 1... le lieu géométrique de H est le cercle de centre +
O etderayon 1 Y2
1—tan’x _ 1 tan’x .
1 1+ tan?x 1+ tarézx 1+ tan?x _2 cos X szm x 1%
cos“x cos“x(1 — sin“x L
b) cot?x — cos’x = ———— cos’x = (, > ) = cot?x.cos’x 1%
sin?x sin?x
T 2v/6 sina V6
2.a | —< a<malors cosa = —/1—sin?a = ——— et tana = =—— 1+1
2 5 cosa 12
. (5T T 2V/6
sm(—+a)=sm(—+a)=cosa=—— 1
2.b 2 2 5 +
) ; (37‘[ ) —¢ (71' ) _ ta = 1 _ 12 1
vill Nz )T T T T e T T e
4 (%) x sin(m + x) +sin(r —x)  _ginx
3 f(x) = = = = —tanx 2
—2cos(m + x) + sin (— 5+ x) cosx
5t 5t T T
f(T>=—tan<T)=—tan(n+z)=—tan(z)=—1 1
7 5t 3 T
— 2(_— 2 2 ___ 2(_
. F—cos(8)+cos <§)+cos<8>+cos (8) .
_ 2 (™ 2 (_”) _ 2 (T 2 (T _
= 2cos (8) + 2cos 3)= 2cos (8) + 2sin (8) =2
bonus [ I (1 — 5—0) =0 1
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